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Zápis z VV SH ČMS – Okresního sdružení hasičů Ústí nad Labem 
konaného dne 20. 1. 2026 

 

Účast: Ondřej Dašek, Ing. Jiří Hladík, Dušan Slávka, Tomáš Mikšovský, Jana Karásková, Mgr. Martina 
Crháková, Ing. František Štrébl, Martin Albrecht 

Host: Blanka Dvořáková, Otakar Libeš 

Omluven: Miluše Pešková 

 

1) Soutěž Zimní halové TFA mladých hasičů v Mojžíři se koná dne 24. 1. 2026, požadují zapůjčit časomíru, a 
to 2x hříbek a čidla na konec trati, zajistí Tomáš Mikšovský. Sborová akce. Schválen příspěvek 2 000 Kč. 

2) Dne 7. 2. 2026 se koná v Libouchci Gulášobraní pro dospělé. Sborová akce.  

3) Dne 14. 2. 2026 se koná v Chuderově Zimní sraz. Pamětní listy zajistí Ondřej Dašek. 

4) Ve dnech 20. – 21. 2. 2026 se bude konat školení vedoucích mládeže. Místo na Jídelně na Užíně zajistí Lenka 
Krtková. Lektory zajistí Martina Crháková. 

5) V neděli 8. 3. 2026 se bude konat soutěž Libouchecký dvojboj. Soutěž bude složena ze štafety požárních 
dvojic a dovednostní štafety.  Podložku pod hydrantový nástavec a pod proudnice zajistí Ondřej Dašek. 
Diplomy, poháry, medaile po 5 ks – přípravka, mladší a starší – zajistí Tomáš Mikšovský.  

6) V pátek 13. 3. 2026 SDH Mojžíř pořádá zábavu. Sborová akce.  

7) TFA liga Severu se koná dne 28. 3. 2026 na HZS Ústí nad Labem. Ocenění zajistí Tomáš Mikšovský, ceny 
Lenka Krtková. Na akci zajištěn stánek se stravou p. Macas. Oslovit členy ve sborech a požádat je o pomoc. 

8) V pátek 17. 4. 2026 se bude konat Setkání dříve narozených. Akci má na starosti Jana Karásková. Místo 
zajištěno. Schválen příspěvek. 

9) Dne 7. 3. 2026 se koná Okresní shromáždění představitelů. Sál včetně ozvučení, strava a parkování zajištěno. 
Výzdoba zajištěna. Křídla doveze Tomáš Miškovský. Hlasovací urnu zajistí Blanka Dvořáková.  

Od 9:00 hodin budou najíždět účastníci. Na cca 9:30 hodin nachystat rautový stůl, který se pak v průběhu 
jednání přemění na obědový raut.  

Program Okresního shromáždění představitelů schválen. Pozvánka schválena. Do pozvánek uvést, kde se 
může parkovat.   

Řídící jednání schválen Jiří Hladík.  

Pracovní předsednictvo: Jiří Hladík, Tomáš Mikšovský, hosté – Jiří Henc, ředitel územního odboru HZS 
Ústí nad Labem a Krajského ředitelství HZS Ústeckého kraje, HVP, a. s., primátor Města Ústí nad Labem, 
hejtman Ústeckého kraje, krizová kancelář hejtmana Ústeckého kraje (pozvánku zanese Tomáš Miškovský), 
zástupce Stimax International, s.r.o. 

Mandátová komise: Ondřej Dašek, delegát z SDH Chabařovic a SDH Telnice. 

Volební komise: František Štrébl, Dušan Slávka, Jana Karásková. 

Návrhová komise: Martina Crháková, zástupce z SDH Povrly a další člen ze zúčastněrnýchhh SDH.  

Zapisovatelka: Lenka Krtková. 

Ověřovatelé zápisu: Blanka Dvořáková, Martin Albrecht. 

Skrutátoři: Dušan Slávka, František Štrébl. 

Účast: delegáti, kandidáti, VV, členové současných rad.  

Požádat starosty SDH, aby přinesli na Okresní shromáždění představitelů jejich kroniky k nahlédnutí a 
vystavení. 

10) SDH Dobětice 
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V návaznosti na doručený e-mail sděleno Otakarem Libešem, že po obdržení přístupů v SDH Dobětice 
zjistil nedostatky, které byly sděleny starostovi SDH. Na základě komunikace mezi nimi se rozhodl ukončit 
členství v SDH Dobětice. Starosta nepřevzal doporučený balíček zaslaný přes Českou poštu. V balíčku se 
nachází razítko, oficiální ukončení členství Otakara Libeše v SDH Dobětice k 12. 12. 2025. Otakar žádá, aby 
starostovi SDH Dobětice VV OSH balíček předal. K dotazu Otakar Libeš uvádí, že se hlasovalo pouze o 
staronovém starostovi, a jeho kandidaturu nepřipustili.  

VV OSH jednohlasně odsouhlasil, že bude starosta SDH Dobětice vyzván, aby se dostavil na další jednání 
VV OSH v únoru, odevzdá zprávu v VVH SDH, členské příspěvky, usnesení a další příslušné listiny, a na 
základě toho mu bude předán balíček, který byl na VV OSH dnešního dne otevřen a obsahuje klíče od 
automobilu Nisan Terano 2 ks, klíče 2 ks s cedulkou garáž zedníci na šňůrce FairCredit, razítko SDH 
Dobětice, výpověď a ukončení členství SDH Dobětice k 12. 12. 2025 Otakara Libeše (viz fotografie). 

 

Zapsala Lenka Krtková. 

 

 


